英国考文垂大学
考文垂大学是一所拥有160多年历史的英国国立大学，其前身一直可以追溯到1843年成立的考文垂设计学院。如今的考文垂大学是英国最好的新兴大学之一。考文垂大学拥有2个校区：位于考文垂市的本校区和伦敦金融城校区。考文垂大学主校区拥有3所学院和一所学校：商务、环境与社会学院，工程与计算机学院，健康与生命学院，以及艺术设计学校。考文垂大学学生人数将近2万名，其中国际学生约3200名，包含约500名左右的中国学生。专业超过300多门其中包括商务、金融、汽车工程、艺术设计以及环境科学等。大学学风严谨，教学实力雄厚，以多项学科方面的突出研究成果而享誉欧洲。在英国教学质量评估（QAA）评选中，考文垂大学在十二个学术领域的教学质量赢得了二十一分以上的出色成绩（二十四分为满分，二十一分以上为优秀）。在2008年在首次由34所英国大学角逐中获得全英”创业型大学”的殊荣。2011年被英国最权威时代高等教育周刊评选为年度”最佳创业型高校”和”最杰出学生支持学校”。 作为英国企业性大学的领跑者，考文垂大学与全球8000所企业建立了合作关系从而全方位为学生提供实习实践经验，搭建学生就业直通车。
一．考文垂大学商务、环境和社会学院
考文垂大学商务、环境和社会学院，是欧洲最大的提供与商务相关学位课程的学院之一。这里近6000名学生其中包括1600多名国际学生分别在大学预科、本科和研究生阶段学习各种课程。其课程所包括的专业范围有商务、经济、金融、会计、管理、广告和市场营销、法律、语言、历史、国际关系、地理、灾难管理、环境管理及特别行业如：体育、旅游和酒店管理等。在卫报(Guardian) 2010年的全国教学质量排名中, 商学院的经济专业排名第13位、金融和会计专业排名第20位，地理环境专业排名第20位。其中地理与环境科学系是英中国大学第一个开设灾难管理专业的科系。商学院的其中许多课程得到英国的专业机构认可，如人才与发展专业、会计和市场营销专业。学院还拥有由学术界人士和行业专家组成的行业咨询委员会，以提供有关职业需求和行业发展趋势的指导意见。英国足球产业领域的三位顶尖专家之一Simon Chadwick是考文垂大学商学院体育商业战略与市场营销教授，其2009年受邀在北大进行演讲，研究成果在中国、美国、巴西和德国等世界各国媒体上被引用三千多次；其创立的体育市场以及运动学工商管理硕士专业成为英国为数不多的专业课程，享誉海外。
考文垂大学商学院同许多大型知名英国及国际机构保持着极好的关系，其中包括福特、大东电讯、美洲豹、诺基亚、国家医疗服务组织 (NHS) 及一些国际银行等。因此我们的学生不仅能得到国外学习或工作的良好机会，也可通过同来自不同国家文化背景的工作人员和学生一起学习工作、一起解决问题而丰富其学习经验。除此之外，商学院还有专门为一些学习出色的研究生提供至少三个月以上的在各个专业领域的实习机会。
 二． 考文垂大学艺术与设计学校
考文垂大学艺术设计学院成立于1843年，拥有学生1600余名，教职工90余名和4个专业方向：设计和视觉艺术，工业设计，媒体沟通和表演艺术。所有教学人员都是各专业领域的精英，部分教学人员还曾获得过国际荣誉。
考文垂大学艺术设计学院自成立以来艺术设计方面一直处于领先地位，艺术设计中运用的新技术也走在前沿，并在数字创新领域已达到世界最高水平，特别是将其运用在设计理念发展和自动化模式上。同时，学院在艺术设计研究以及培养相关专业研究生上享有盛誉，在英国高校中一直名列前茅。
考文垂大学艺术设计学院教学设施齐全，各科教学场地及教学资源丰富完备，如在Graham Sutherland教学大楼里设有陶瓷工作室、画室、雕塑工作室、纺织工作室等。学院的研究生课程包括一系列的授课型硕士学位课程和研究型硕士学位课程。
三．工程与计算机学院
考文垂大学工程与计算机学院是英国最大的工程与计算机学院之一。学院有学生7000多名其中1400多名为国际学生。学院由六大院系组成，其中包括土木﹑建筑与设计系；计算机系；工程管理系；机械与车辆工程设计；数学与控制工程系以及航空与电子电气工程系。学院与全球知名企业捷豹、福特、路虎、IBM、诺基亚等进行合作和研发，完善课程设置，为学生提供大量实习机会。学院的航空系曾直接参与了著名鹞式战斗机发动机的研发设计与制造，因此学生可以使用学院提供的Flight Simulator飞行模拟器及鹰式战斗机进行实践操作。此外最新投资建成的网络安全模拟中心也是英国高校中最完善的与工业界直接接轨的实际教学平台。考文垂大学工程与计算机学院还为学生提供在英国高校中为数不多的物流与交通管理本科专业。学院不仅提供各类教学研究设备供学生实践操作，并且相关课程均受到各行业协会广泛认证，为学生提供了就业的通行证：英国土木工程协会﹑英国机械工程协会﹑英国计算机学会﹑英国物流与交通管理协会以及英国工程管理协会
